
年 月 日 木曜日

（１）今回の議会報告会をどのように

知りましたか

（４）満足度の理由

令和６年度　議会報告会　アンケート集計表
開催日 2024 10 24

男　　性

曜日 アンケート枚数 １３／１４ 枚

人数

地　 区 駄知 記録者 木股英明

30歳代

（２）年代と性別

１．議会だよりを見て 2
10歳代 10歳代

20歳代

50歳代

人数 女　　性 人数

２．市のホームページを見て

３．町内会の回覧を見て 7
30歳代

20歳代

４．その他 4
40歳代 1 40歳代

80歳以上

５．無回答
2 50歳代 1

60歳代 3 60歳代

人数
（３）内容の満足度

70歳代 6 70歳以上

２．満足 4

1

３．やや満足 4
４．やや不満 3

１．大いに満足

80歳以上

意見交換の時間はとても良いと思いました。

７．無回答

無回答

５．不満 1
６．おおいに不満



４．子育てについて

（５）いちばん関心のあるテーマ

人数

１．新博物館について

２．人口減少対策について

３．新病院について

（６）感想を自由に記入して下さい

５．無回答

報告するだけでは意味がない。
出席者が少ない。
新博物館の運営が心配。
少子化対策が弱い。
維持運営費の財源はあるのか。
市外からの来客者を呼び込む為の情宣はしておるのか。
医師の確保を特にしていただくように。
耕作放棄地の活用。JAさんと協力して、市民農園として開放。ただの田舎ではなく活力のある街
先進事例など発表し、皆で考えるように仕向ける必要があるのでは。
指定管理者が総合病院の経営が出来ていない状況なのに、何故、公募されなかったのか不思
議である。


